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ΑΠΟΦΑΣΗ 

της Συνεδρίασης  αρ.  701 του Διοικητικού Συμβουλίου της ΜΟΔ Α.Ε. 

Θέμα 1ο: Ενεργοποίηση της ΜΟΔ α.ε. ως Ενδιάμεσου Φορέα (ΕΦ) του 
Προγράμματος «Τεχνική Βοήθεια και Υποστήριξη Δικαιούχων» 2021-
2027 για τη διαχείριση της υποδράσης 1.5.1. – Εκπόνηση Τοπικών 
Σχεδίων Δράσης στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας GReco Islands του 
ΕΣΠΑ 2021-2027» 

 
Ημερομηνία:  17/04/2025 

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. που παρίστανται στην παρούσα συνεδρίαση, 

λαμβάνοντας υπόψη τη σχετική εισήγηση, αποφασίζουν τα παρακάτω: 

Ομόφωνα   
 

Κατά πλειοψηφία  

1. Τη σύσταση/συγκρότηση διακριτής εξειδικευμένης Ομάδας Έργου « Greco Islands»,  
με υπαγωγή στην Διοίκηση της ΜΟΔ αε, με αρμοδιότητες ΕΦ για την επιλογή πράξεων 
που αφορούν στην υλοποίηση της υποδράσης 1.5.1 – Εκπόνηση Τοπικών Σχεδίων 
Δράσης στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας Greco Islands του ΕΣΠΑ 2021-2027, καθώς 
και την αξιολόγηση, τη χρηματοδότηση και την ολοκλήρωση αυτών, όπως οι 
αρμοδιότητες αυτές εξειδικεύονται στην ΥΑ ορισμού, αποτελούμενη από  συνολικά 
πέντε (5) στελέχη της Κεντρικής Υπηρεσίας (ΚΥ) της ΜΟΔ α.ε. με την απαιτούμενη 
εμπειρία (12-15 έτη) στην διαχείριση, παρακολούθηση και υλοποίηση 
συγχρηματοδοτούμενων αναπτυξιακών έργων. 
 

1α Συντονιστής  της Ομάδας Έργου « Greco Islands» ορίζεται  

• ο κ. Αριστείδης Προβατάς, ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού  ο οποίος θα 
συντονίζει την λειτουργία της Ομάδας Έργου « Greco Islands». Η θέση του 
συντονιστή της Ομάδας έργου « Greco Islands» χαρακτηρίζεται λόγω της 
σημαντικότητας και των ευθυνών διαχείρισης του έργου, ως θέση ευθύνης 
αντίστοιχου επιπέδου  θέσης Προϊσταμένου Ομάδας Υποστήριξης της ΜΟΔ 
αε, 

 
1β. Μέλη της Ομάδας Έργου « Greco Islands» ορίζονται 

• η κα Παναγιωτάκου Μέρσια Αγαθονίκη, ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού,  

• η κα Κωστίκα Ισμήνη – Πολυξένη, ΠΕ Μεταλλειολόγος Μηχανικός,  

• η κα Ελένη Κατσουλιέρη, ΠΕ Παιδαγωγών,  

• ο κ. Παναγιώτης Τράγος, ΠΕ Χημικός Μηχανικός,   
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2. Αρμόδια Διοικητική Μονάδα για την εκτέλεση των αρμοδιοτήτων της ΜΟΔ α.ε. ως 
Ενδιάμεσου Φορέα (ΕΦ) που σχετίζονται με τις επαληθεύσεις (διοικητικές και 
επιτόπιες) της υποδράσης 1.5.1 – Εκπόνηση Τοπικών Σχεδίων Δράσης στο πλαίσιο 
της πρωτοβουλίας Greco Islands του ΕΣΠΑ 2021-2027, όπως οι αρμοδιότητες αυτές 
εξειδικεύονται στην ΥΑ ορισμού,  ορίζεται το Τμήμα Διαχείρισης Τεχνικής Βοήθειας 
της Διεύθυνσης Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών (ΔΟΔΥ) της ΜΟΔ α.ε.,  

 
3. Για την ενδυνάμωση της λειτουργίας του Τμήματος Διαχείρισης Τεχνικής Βοήθειας 

της Διεύθυνσης Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών στην εκτέλεση των 
αρμοδιοτήτων του ως αρμόδιας Διοικητικής Μονάδας του Ενδιάμεσου Φορέα (ΕΦ) 
για τη διενέργεια των επαληθεύσεων(διοικητικές και επιτόπιες)  ορίζονται δύο (2) 
στελέχη της Κεντρικής Υπηρεσίας (ΚΥ) της ΜΟΔ α.ε. με την απαιτούμενη εμπειρία 
(12-15 έτη) στην διαχείριση, παρακολούθηση και υλοποίηση 
συγχρηματοδοτούμενων αναπτυξιακών έργων, στην οικονομική διαχείριση, τον 
έλεγχο δαπανών, και των διαδικασιών διοικητικής και επιτόπιας επαλήθευσης 

• ο κ. Αθανάσιος Δάρας, ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού 

• ο κ. Ιωάννης  Μέξης , ΤΕ Διοικητικού Οικονομικού 
 
Τα ανωτέρω στελέχη της ΚΥ της ΜΟΔ α.ε. που ορίζονται με την παρούσα απόφαση και 
αναλαμβάνουν  καθήκοντα στο πλαίσιο της  λειτουργίας της ΜΟΔ α.ε. ως Ενδιάμεσου 
Φορέα (ΕΦ), στη διαχείριση της υποδράσης 1.5.1. – Εκπόνηση Τοπικών Σχεδίων Δράσης 
στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας «GReco Islands του ΕΣΠΑ 2021-2027», με την 
ολοκλήρωση της διαχείρισης αυτής  και της άσκησης των αρμοδιοτήτων της ΜΟΔ α.ε ως 
ΕΦ, συμπεριλαμβανομένων των ενεργειών για το κλείσιμο της πράξης επιστρέφουν στις 
Διοικητικές τους Μονάδες  και στα καθήκοντα που ασκούσαν χωρίς να απαιτείται 
πρόσθετη διαδικασία. 
 
4. Για την αποτύπωση του φυσικού αντικειμένου που αναλαμβάνει το ανωτέρω σχήμα 

Διοίκησης της εταιρείας ως ΕΦ θα δημιουργηθούν διακριτές δράσεις στο Πρόγραμμα 
Δράσης 2025 της ΜΟΔ α.ε. Η ένταξη στον Οικονομικό Προϋπολογισμό της εταιρείας 
για το 2025 για την υλοποίηση τυχόν δαπανών που θα απαιτηθούν στο πλαίσιο των 
αρμοδιοτήτων του, θα πραγματοποιηθεί με ανακατανομή πόρων εντός του 
εγκεκριμένου Π/Υ 2025.  
 

5. Τα ειδικώς οριζόμενα στις παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 4 «Υποχρεώσεις Ενδιάμεσου 
Φορέα» της με Α.Π. 64511 ΕΞ 2025 ΥΠΕΘΟΟ 11/04/2025 απόφασης του 
Αναπληρωτή Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών (ΑΔΑ : 9ΥΣΔΗ-ΓΒΔ) 
που αφορούν σε : 

 
α)  επικαιροποίηση των σχετικών με την λειτουργία της ΜΟΔ α.ε. ως ΕΦ διαδικασιών 

διαχείρισης με την σύνταξη σχετικού εγχειριδίου διαδικασιών ΕΦ 
 
β) ορισμό στελέχους/στελεχών  της ΚΥ της ΜΟΔ α.ε.  που θα συνεπικουρούν τη ΔΑ για 

την αξιολόγηση των κινδύνων απάτης σε σχέση με τις δράσεις που διαχειρίζεται ο 
ΕΦ. Ο ορισμός κοινοποιείται στη ΔΑ και στην ΕΥΘΥΠΣ 
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γ)  ορισμό στελέχους/στελεχών  της ΚΥ της ΜΟΔ α.ε. για τη διαχείριση κινδύνων σε 

σχέση με τις δράσεις που διαχειρίζεται ο ΕΦ. Ο ορισμός κοινοποιείται στη ΔΑ και 
στην ΕΥΘΥΠΣ,  να τεθούν προς έγκριση σε επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ 

 

6. Εξουσιοδότηση του Προέδρου του ΔΣ να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες 

ενέργειες για την υλοποίηση της απόφασης και την λειτουργία της ΜΟΔ α.ε ως ΕΦ 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στην με Α.Π. 64511 ΕΞ 2025 ΥΠΕΘΟΟ 11/04/2025 

απόφασης του Αναπληρωτή Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

(ΑΔΑ : 9ΥΣΔΗ-ΓΒΔ) «Ορισμός της «Μονάδας Οργάνωσης της Διαχείρισης 

Αναπτυξιακών Προγραμμάτων (ΜΟΔ) Α.Ε.» ως Ενδιάμεσου Φορέα του 

Προγράμματος «Τεχνική Βοήθεια και Υποστήριξη Δικαιούχων» 2021-2027 και 

ανάθεση καθηκόντων της Ε.Υ.Δ. Προγράμματος «Τεχνική Βοήθεια & Υποστήριξη 

Δικαιούχων» για τη διαχείριση της υποδράσης 1.5.1. – Εκπόνηση Τοπικών 

Σχεδίων Δράσης στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας Greco Islands του ΕΣΠΑ 2021-

2027». 

 

Η απόφαση επικυρώνεται: 

Αυθημερόν     

Αναβάλλεται για το επόμενο Δ.Σ.  

                                                               

 

 

 Βασίλειος Σιαδήμας  

                  Πρόεδρος Δ.Σ. 
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